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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI, 8 JUIN 2015 

19H00 

 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Annie Guenette 

Mathieu Ste-Marie 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

Louise Sauvageau 

 

 

Étaient également présents :  Éric Lemieux (directeur) 

Stéphanie Fournier Drapeau (technicienne du service 

de garde) 

Brigitte Beliveau (parent du public) 

 

Était absente :    Danielle Mayer 

Julie Lepage (représentante au comité de parents)  

Luc Dansereau (substitut au comité de parents) 

Nathalie Savaria  

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h05 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Mathieu Ste-Marie propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout du point suivant :  

15.  Suivi sur l’éclairage.  M. Éric demande l’ajout du point 16.  Activité reconnaissance et 

fin d’année 

Approuvé par M. Ste-Marie 

 

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 8 décembre 2014 

Approuvé par Louise Sauvageau. 

 

4. Parole au public  

4.1 Suivi sur le sondage sur le service de dîneurs 

Mme Beliveau demande un suivi sur les résultats du sondage : Les gens ont répondu 

favorablement pour le service « Bonifié » à 73%. 

Il est aussi question du sondage de satisfaction qui semble comporter des questions qui ne 

s’adressent pas aux dîneurs qui obligent une réponse,  Mme Stéphanie mentionne qu’elle 

va faire la correction.  

 

5. Parole à la technicienne du service de garde 

 Mme Stéphanie nous parle des deux derniers congés pédagogiques : L’activité avec le 

Garde-Manger de François (fabrication du pain) et la journée Katag ont été fort 

appréciées. 

 Finances / Créances : l’envoie du dernier état de compte a été effectué,  il reste plus 

ou moins $20 000 à recouvrir d’ici le 12 juin.  M. Éric travaille encore à aller chercher 

les dus des années antérieures afin de réduire cette perte au maximum. 

 Une lettre viens d’être envoyée aux parents concernant l’augmentation des frais de 

services de gardes à 8$/jour et l’augmentation pour les journées pédagogiques à 

16$/jour, cette hausse est due au fait que le gouvernement à ponctionné la subvention 

pour les journées pédagogiques, cela aura pour effet d’augmenter considérablement 

les frais pour les journées pédagogiques surtout lors de sorties. 

 

6. Parole au directeur 

M. Éric nous fait un topo des activités spéciales de fin d’année : dans les dernières journées 

d’école, du 15 au 23, il y aura : journée roulettes, journée jeux interdit, Kilo-maître,  activité 
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reconnaissance, Salaberry a du talent, pour finir par la kermesse le 22 juin et la haie d’honneur 

pour les 6e le 23. 

7. Services complémentaire à l’élève en 2015-2016 (approbation)  

M. Éric nous explique la marge de manœuvre dégagée par l’économie de salaire des deux 

classes multi,  cela permet d’attribuer 32 328$ aux services à l’élèves : orthopédagogie et TES.  

Approuvé par M. Ste-Marie 

 

 

 

8. Parole au représentant du comité de parents. 

M. Dansereau et Mme Lepage sont absent.  

 

9. Prévision budgétaire (adoption) 

M. Éric nous présente  le fonctionnement de l’établissement des budgets,  nous détaille les 

prévisions pour 2015-2016,  nous explique également les différents postes budgétaires et 

comment ces derniers peuvent être utilisés et sur lesquels on a des leviers.  Il nous explique 

également les différentes compressions et leurs impacts.  

Approuvé par Mme Guenette 

 

10.  Code de déontologie des commissaires (consultation)  

Nous passons les différentes ajustements du code,  nous sommes d’accord avec ces 

ajustements et n’en n’avons pas d’autres à ajouter. 

 

11.  Liste des cahiers d’exercices (approbation)  

M. Éric nous présente les listes de cahiers d’exercices 2015-2016 pour tous les niveaux. 

Approuvé par M. Ste-Marie 

 

12. Liste des effets scolaires 2015-2016  (approbation) 

M. Éric nous demande d’approuver les listes d’effets scolaires pour l’an prochain.  Il y a eu un 

travail important d’uniformisation, ainsi que le retrait des « marques » car c’est interdit.   

Certaines précisions sont à ajouter.  

Approuvé par M. Sauvageau  

 

13.  Critère pour les classes multi âge (information)  
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M. Éric nous présente les critères de sélection pour les classes multi âge de 3e-4e et 5e-6e,  afin 

de permettre un enseignement uniforme,  les élèves du niveau inférieur sont ceux ayant le plus 

de potentiel tandis que ceux du niveau supérieur sont ceux qui présentent certaines difficultés 

(plans d’intervention) tout en étant autonomes dans leur travail.  

 

14.  Choix du photographe 2015-2016  (approbation) 

Nous avons un choix à faire parmi plusieurs photographes,  le choix s’arrête sur Photogenik,  

M. Éric va demander des références et nous demande également de déterminer une date pour 

la photo de septembre, la date déterminer est le 15-16 septembre.  

Approuvé par M. Ste-Marie 

 

15. Suivi sur l’éclairage  

M. Ste-Marie demande le suivi sur le choix de la compagnie pour les travaux d’installation de 

l’éclairage pour la scène.  M. mentionne que les travaux de sélection sont terminés et que les 

travaux devraient se faire prochainement. 

 

16.  Activité reconnaissance et de fin d’année (approbation)  

M. Éric nous demande notre approbation sur les sommes retirées du « Fond à destination 

spécial » pour permettre l’activité de reconnaissance « Centre aquatique Chambly » (2 

autobus) ainsi que les activités de fin d’année, Bingo et kermesse. 

Approuvé par M. Guenette 

 

17.  Levée de l’assemblée 

Mme Sauvageau propose la levée de l’Assemblé à 20:40. 

 


